

新加坡、中国和台湾的近240所小学，派出小三至小六学生参加跨

三地的“小学电脑创意写作比赛”，今年反应特别踊跃，主办单位总共收到5500多份参赛作品。

圣婴小学自2000年便和中国浙江省沈家门小学及台北市教育局联办这项国际赛，让三地的小朋友在网上以华文抒发感情，发挥创意。

圣婴小学校长郭惜莲说，今年本地共有77所小学参赛，参赛作品2100份。中国有48所学校参赛，作品

# 电脑创意写作比赛 三地小学踊跃参加

1260份，台湾则有111所小学参赛，作品2190份。

新加坡作家协会的四名作家担任评审，从5500多份作品中选出180份得奖作品。今年的比赛分新加坡区和国际赛两部分。国际赛方面，共有30份金、40份银和50份铜奖项，新加坡区则设了15份金、20份银和25份铜奖项。

比赛颁奖礼在日前举行。湖滨小学小六学生陈禾颖是国际赛和新加坡区的双料金牌得主，她的“秘诀”

是在家和妈妈用华语沟通，另外，她觉得华文的象形文字非常有趣。

沈家门小学校长郭妙琴说，为了合作办比赛，圣婴小学和沈家门小学成了交往频密的姐妹学校，比赛则成为一座桥梁，让双方走进彼此的华文教学。

郭校长鼓励全校所有四到六年级学生参加比赛，该校今年共有五名同学获国际组的金牌奖。

台中县华盛顿双语小学组织了9人队伍出席颁奖礼，该校有两名学生获金牌奖。